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PS Benedict Bistrițeanul a participat la 
aniversarea a 35 de ani de la înființarea 
Regimentului 50 Florești
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Episcopul vicar Benedict Bistrițeanul a participat joi la evenimentele organizate cu 
ocazia împlinirii a 35 de ani de la înființarea Regimentului 50 Rachete Antiaeriene 
„Andrei Mureșianu” din Florești, județul Cluj.

Manifestările au debutat la ora 10:50 cu dezvelirea unei plăci comemorative și 
inaugurarea unei Săli de Tradiții, pe care Preasfințitul Părinte Benedict Bistrițeanul 
le-a binecuvântat.

Ulterior, au avut loc prezentarea onorului Șefului Statului Major al Apărării, salutul 
de luptă și intonarea Imnului Național al României.

Evanghelia nu dă spațiu unei atitudini ofensive, însă cheamă la responsabilitate
Preasfinția Sa a oficiat pe platoul unității militare o ceremonie religioasă, la finalul 
căreia a transmis mesajul de binecuvântare al Mitropolitului Andrei.

„Evanghelia nu dă spațiu unei atitudini ofensive, agresive și nejustificate, însă 
cheamă la responsabilitate, atunci când vine vorba de spațiul colectiv și de cei 
vulnerabili, aflați în grija celor mai puternici, care au misiunea de a-i proteja, 
ocrotind și slujind viața”, a spus ierarhul.

„Prudența ține de o bună rânduială a vieții personale, în sens imediat, dar și a celei 
comunitare. Nevoia de a anticipa situații, de a te pregăti pentru ele, de a găsi 
soluții dintre cele cât mai puțin agresive reprezintă unul din principiile 
fundamentale de funcționare a armatei române, care se prezintă creștină, de 
vreme ce «preoți cu crucea-n frunte» sunt cei care o însoțesc”.

„Acest lucru înseamnă pregătire de specialitate consistentă, actuală și cu tehnică la 
zi, însă, deopotrivă, și, mai ales, inițierea într-o anumită înțelegere a lumii și a vieții 
dintr-o perspectivă evanghelică. La acest prim principiu de bună funcționare se 
adaugă și nevoia de vigilență, ca o prezență continuă, ce presupune un 
antrenament fizic sistematic și o disciplină a minții verificată”, a adăugat 



Preasfinția Sa.

La finalul ceremoniei, Preasfințitul Părinte Benedict Bistrițeanul a conferit „Crucea 
Transilvană” pentru mireni, din partea Înaltpreasfințitului Părinte Andrei, colonelului 
Valentin Petrescu, comandantul Regimentului 50 Rachete Antiaeriene „Andrei 
Mureșianu”.

Ceremonia s-a încheiat cu defilarea soldaților unității, în acordurile Muzicii Militare a 
Diviziei 4 Infanterie „Gemina”.
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